

అమరుల సాక్షిగా ఆందోళన



అమరుల సాక్షిగా ఆందోళన చేస్తున్న వ్యక్తులతో కుటుంబసభ్యులు రాష్ట్ర

అక్రమ అరెస్టులు



సచివాలయం వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న మహిళలు అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

నాన్న కోసం న్యాయపోరాటం



సచివాలయం వద్ద ఆందోళనకు చలబిట్లతో వచ్చిన కానిస్టేబుల్ సతీమణి

అలిసి..నాలిసినా.. ఆగని పోరాటం



సచివాలయం వద్ద ఆందోళనలో అలిసిపోయి నీళ్లు తాగుతున్న మహిళ

ఓపెన్ వర్కటితో నిరసనలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అండ్ టీడీపీ ఓపెన్ వర్కటికి సంబంధించిన 10 ఎకరాల భూమిని జేపీసీ ఏఎఫ్ఎస్ వర్కటికి అప్పగించనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విధ్వంసం తీసుకున్న నేపథ్యంలో ఆయా నివాసాలను సమర్థించే నిరసనలు కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

నిర్మల్ జిల్లా రైతుల అడ్డగింపు



నిర్మల్ జిల్లా బిలావపూర్ మండలం గుండ్లపల్లికి చెందిన 80 మంది రైతులను పోలీసులు అడ్డుకోన్నారు. శుక్రవారం నారాయణపేట జిల్లా బిత్తూర్ గ్రామ బివారలోని ఇథానల్ కంపెనీని పరిశీలించేందుకు రెండు మిర్చి ట్రావెల్స్ బస్సుల్లో పలువురు రైతులు వచ్చారు. ఈ కంపెనీలో ఇక్కడ రైతులు, ప్రజలు కాలిబొంబులు బాణాల వదులుస్తారా? పర్యావరణానికి ఏర్పడే ముప్పు గురించి ఆరా తీసేందుకు రాగా.. వారిని మరకెళ్ల మండల కేంద్రంలో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. పోలీసుల తీరుపట్ల బిత్తూరు ఇథానల్ వ్యతిరేక పోరాట సమితి సభ్యులు అభ్యంతరం తెలిపారు. - మరకల్

సర్కారుపై శిగమూగిన తెలంగాణ



రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సచివాలయం వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న వివిధ బెటాలియన్ల కానిస్టేబుల్ల కుటుంబసభ్యులు

సచివాలయం ముట్టడి

ఏకపోలీస్ అమలుకు కానిస్టేబుల్ల కుటుంబసభ్యుల డిమాండ్

- బలవంతంగా కట్టి..
- వ్యాఖ్యలో వేసిన పోలీసులు
- తీవ్రవ్యతిరేకత రావడంతో వెనక్కి తగ్గిన ప్రభుత్వం
- కొత్త నిబంధనలు నిలిపివేస్తూ ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వివిధ బెటాలియన్ల కానిస్టేబుల్ల భార్యలు, వారి కుటుంబసభ్యులు శుక్రవారం సచివాలయం యాత్రా ముట్టడించారు. తమ భర్తలకు వెట్టి చాకిరి నుంచి విముక్తి కల్పించాలని, బదిలీ చేశారని పేర్కొని వెనుగుబాటు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ముడు నెలలకోసారి స్టేషన్ల మార్పుకుంటూ వెళ్తుంటే, పిల్లల చదువులకు చాలా ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని వాపోయారు. తమ బాధలు అర్థం చేసుకోవాలని ప్రకారాలు ప్రదర్శించారు. ప్రభుత్వం తక్షణం తమకు న్యాయం చేయాలని సచివాలయం ప్రధాన ద్వారాల వద్ద మందలాది పోలీసు కుటుంబాలు గొంతు తీసి నిరసించాయి. దీంతో అక్కడి చేరుకున్న పోలీసులు ఆందోళనలు చేస్తున్న వారిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో ఇరువద్దల మధ్య కాసేపు వాగ్వాదం జరిగింది. పసిబిడ్డలతో మంచుబిందలో పోలీసు ఉన్నతాధికారులకు తమ గొండు వెలిబుచ్చుకున్నారు. దీంతో అప్పటికప్పుడు స్పెషల్ పోలీస్ రిజిమెంట్, వారిని



కన్నీళ్లతో విజ్ఞప్తి.. ఏక పోలీస్ విధానం కోసం కన్నీళ్లతో విజ్ఞప్తి చేస్తున్న మహిళ

అదుపులోకి తీసుకున్నారు. చంకలో పసి బిడ్డలున్నా కనికరించకుండా ఈడ్చి వ్యాఖ్యలో పడేశారు. అరెస్టు చేసిన వారిని నాంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. తమ గొండు చెప్పుకుంటూ పసిబిడ్డలతో మంచుబిందలో పోలీసు ఉన్నతాధికారులకు తమ గొండు వెలిబుచ్చుకున్నారు. దీంతో అప్పటికప్పుడు స్పెషల్ పోలీస్ రిజిమెంట్, వారిని

సమస్య ఏదైనా నేరుగా ఫిర్యాదు చేయండి

పోలీసు కుటుంబాల నుంచి వస్తున్న తీవ్రమైన ఒత్తిడి, ప్రజల్లోనూ వస్తున్న వ్యతిరేకతపై టీడీపీ అధిష్టత డీజీ సంచయ్యకూర్ జైన్ స్పందించారు. ఈ మేరకు ఆ భాగం అధికారికి ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. 'సెలవులు/అనుమతులకు సంబంధించిన అర్హత.. కొంత బాధను, గందరగోళాన్ని కలిగించిందని నేను విన్నాను. మీ సమస్యలను అర్థం చేసుకున్నాను. అందుకే ఆ అధికారులను రద్దు చేశాను. కమాండెంట్లందరూ మీ అందరితో మాట్లాడి సమస్యలను అర్థం చేసుకోవాలని, మీ నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించాలని ఆదేశించాను. నా పోలీసు కుటుంబాలు, అధికారులు, వారి కుటుంబాల సంతోషం నాకు చాలా ముఖ్యమైనవి. వాటికి పరిష్కారం కనుగొనేందుకు మా పాటు ప్రయత్నం చేస్తాం. ఏమైనా వ్యక్తిగత ఫిర్యాదులు ఉంటే, మీరు నేరుగా tgscontrol@gmail.com మెయిల్ చేసి, వాట్సాప్ అండ్ గ్రూప్స్ నంబర్ 8712858531 నంబర్లకు సంప్రదించండి. అంటూ సంచయ్యకూర్ జైన్ కోరారు.

ఇవే ప్రధాన డిమాండ్స్

- ఏక పోలీస్ - ఏక స్టేట్
- ఏక పోలీస్-ఏక విధానం అమలు చేయాలి
- ఆర్డర్ వ్యవస్థ పూర్తిగా రద్దు చేయాలి
- ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా టీడీపీలో మాట్లాడి ప్రమాదం ఎదురుకు వచ్చిన కుటుంబాలను అడ్డుకోవాలి
- ఈ విధానం అమలు చేయాలి
- అకౌంట్లను పూర్తిగా రద్దు చేయాలి
- ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా టీడీపీలో మాట్లాడి ప్రమాదం ఎదురుకు వచ్చిన కుటుంబాలను అడ్డుకోవాలి
- సమస్యలపై కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి బెటాలియన్ల సెలవుల కోసం 10 మందిని ఎన్నుకోవాలి. తద్వారా వారి సమస్యలను తెలుసుకోవాలి. ఇందులో అధికారులను భాగస్వాములు చేయొద్దు.

సంచార జాతులను ప్రత్యేకంగా లెక్కించాలి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): సంచార జాతుల జనాభాను ప్రత్యేకంగా లెక్కించాలని రాష్ట్ర సంచార జాతుల సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నరేందర్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తిరుపతిరాజు శ్రీనివాస్ శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయి సలహా మండలి సంచార జాతుల సభ్యులతో కూడిన కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. సంచార జాతులకు ఆడార్, రేషన్, ఓటరుభాగ్యాలను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిష్టిబొమ్మల దహనం



బోధ్/గుడిహత్మూర్/తలమడుగు, అక్టోబర్ 25: కాంగ్రెస్ నాయకులు కేటీఆర్ బిష్టిబొమ్మల దహనం చేయడాన్ని నిరసనగా శుక్రవారం బిల్లాబాద్ జిల్లాలో పలు మండలాల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిష్టిబొమ్మల దహనం చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా గుడిహత్మూర్, బోధ్ మండలంలోని సానూల, తలమడుగు మండలంలోని సుంకీ బస్టాండ్ వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బొమ్మలను దహనం చేసి నిరసన తెలిపారు.

దిష్టిబొమ్మ దహనంలో అపశ్రుతి

కాంగ్రెస్ నాయకులు, పోలీసులకు అంటుకున్న మంటలు బజార్ హత్మూర్, అక్టోబర్ 25 : రైతు పోరుబాటు సభలో కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బిల్లాబాద్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన విమర్శలకు నిరసనగా శుక్రవారం బజార్ హత్మూర్లో ఆయన దిష్టిబొమ్మల దహనం చేస్తుండగా మంటలు ఎగిసిపడి కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఓ కార్మికులు గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్ అల్లె పాండు రంగ్, బోధ్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పోరెడ్డి నారాయణ, పాపపు వెంకటరమణ, సుభాష్, పోలీసు కానిస్టేబుల్ మోహన్ గురజాలయ్యాయి. గాయాలపాలైన వారిని వెంటనే స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు.

స్థానికతను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి

జీవో-317లో ఉద్యోగులు స్థానికతను కోల్పోయారు. మెనక, సిద్దిపేట, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని ఉద్యోగులు ఈ జీవోతో పట్టాపోయారు. పాత 8వ జోన్లోని కొన్ని జిల్లాలను మళ్లీ జోన్-1కు కేటాయించారు. దీంతో ఉద్యోగుల కేటాయింపులో అన్యాయం జరిగింది. భార్యభర్తలు ఇద్దరూ ఉద్యోగులైతే ఒక ప్రాంతంలో సర్దుబాటు చేయాలి. స్టాఫ్, పరస్పర, హెల్ప్ గ్రౌండ్స్ లో న్యాయం చేసేందుకు క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ సిఫారసులు చేసినట్లు తెలుస్తుంది. జీవోతో సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్న ఉద్యోగులందరికీ న్యాయం చేయాలి. ఇలాంటి పరిస్థితులు మళ్లీ ఉద్భవించేలా కాకుండా చూడాలి. -వీలబ్బెడ్డి, ఉద్యోగ సంఘాల జేపీసీ నేత

కమిటీ రిపోర్టును బహిర్గతం చేయాలి

జీవో-317 ద్వారా సప్లయ్ ఉద్యోగుల ప్రతి దరఖాస్తును పరిశీలించాలని ఆమోదించారు. అవసరమైతే సూపర్ న్యూమర్ పోస్టులను సృష్టించి సర్దుబాటు చేయాలి. ఒక్కో జిల్లాలో ఒక్కో రకంగా క్యాండ్ విభజన చేపట్టారు. దీంతో గందరగోళానికి దారితీసింది. క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ రిపోర్టును బహిర్గతం చేయాలి. ఉద్యోగులకు వ్యతిరేకమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయం, 5, 8 జోన్లను మళ్లీ జీవో చేయాలి. గెజిట్ చేసినట్లు తెలుసు పెంచాలి. రెండు మూడు నెలలకోసారి జాయింట్ స్టాఫ్ కౌన్సిల్ సమావేశాలను ఏర్పాటు చేయాలి. -మారం జి.బి.ఎస్, ఉద్యోగ సంఘాల జేపీసీ నేత